



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni izlet autobusom u Sloveniju u okolici Novog Mesta,

Topli izvori Šmarjeških toplica

+ opcionalno kupanje u termalnim vodama Šmarjeških toplica

subota 18. prosinac 2021.



Program izleta:

- 07:50 Okupljanje sudionika na Trgu Stjepana Zdeslava Turića 1 (južno parkiralište Gradskog poglavarstva koje se nalazi ispred Lisinskog)
- 08:00 Polazak autobusa (mogućnost ukrcaja kod hotela Antunović), vožnja u trajanju 01:15 na relaciji Zagreb – Novo Mesto – Šmarješke toplice, pauza za doručak i kavu u nekom od kafića.
- 10:00 Krećemo stazom pod nazivom „Vodena put“ koja ima 9 točaka od Družinske vasi. Staza ide kroz netaknutu prirodu: šumu, uz potoke, po makadamskim cestama. Obilazimo potok Prinovec, dvorac Štrlek u šumi, dolinu Zdravci, Grad Klevevž, kanjon potoka Radulja. Na kraju kanjona je izvor tople vode u obliku prirodnog bazena s temperaturom vode od 24°C. Tko želi može na kraju ture uskočiti u prirodni šumski bazen s toplom vodom (slika). U blizini je i Klevevška špilja s termalnom vodom ali špilja nije otvorena za javnost.
- 15:00 Slobodno vrijeme za ručak i/ili kupanje u termalnim vodama Šmarjeških toplica.
- 19:30 Ukrcaj u autobus odlazak prema Zagrebu.
- 21:30 Očekivani dolazak u Zagreb (naredni dan je nedjelja)

Predviđeno trajanje hodanja: cca. 4h; ↑↓50m.n.v.
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijski K-1; tehnički T-1
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskom prognozom (zima), maska za lice, za toplice uzeti stvari za kupanje: kapa za kosu, kupaći kostim, ručnik, ogrtač za kupanje, voodootporne natikače.
Obavezni dokumenti: COVID potvrda (https://www.eudigitalnacovidpotvrda.hr/) i osobna iskaznica za prelazak granice i ulazak u toplice, EU zdravstvena iskaznica i važeća planinarska iskaznica za 2021.g.
Smještaj i prehrana (info sudionicima): ulaznica za toplice za odrasle do 3 sata kupanja iznosi 13€; organiziran kasni ručak (info prijavljenima naknadno)
Udio – prilog u trošku izleta: 200kn na bazi 15 osoba
Prijave i informacije: prijave online na web stranici Društva ili alternativno na telefon ili e-mail vodiča, a predaja učešća prema prethodnom dogovoru s vodičem.
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora, vodič: Tanja Grivičić 098-1694522,grivicict@gmail.com, i raspoloživ vodič HPD Zagreb-Matice.

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.